



5月20日,南充市顺庆区嘉陵江畔清晖阁,66对新人举行中式传统集体婚礼,感受传统文化魅力,倡导婚事新办的文明新风。谢杰 摄

“520”因谐音“我爱你”,被赋予爱的氛围感。今年5月20日,正值二十四节气中的小满,因“满而不盈、满而不溢”的美好寓意,双重浪漫叠加。

5月20日不是节日,但对爱的人,任何时候都可以说爱你。请记得经常对TA说“我爱你”。愿天下有情人终成眷属!



5月20日,成都合江亭婚姻登记处外,领了证的年轻人在拍照。雷远东 摄



5月20日,成都市成华区民政局二仙桥公园婚姻登记处,新人们在这里定格下美好时刻。杨涛 摄

14771对新人昨日“扯证” 520 四川甜度拉满

华西都市报(记者 赵紫莹)5月20日,华西都市报、封面新闻记者从民政局获悉,截至当日下午6点,全省共办理结婚登记14771对,同比增长13.4%,是去年全年日均结婚登记量的7倍多。

当天,成都市21个县(区、市)开展各类主题婚恋活动,办理婚姻登记4500余对。“目前,成都市共有公园式婚姻登记处12个,居全国首位。”成都市民政局相关负责人说。

“我与你最大的承诺就是步入婚姻

殿堂,相爱相守,相知相伴,共同经历岁月的长河。”5月20日上午9点半,位于天府芙蓉园内的成都市武侯区民政局天府芙蓉园婚姻登记处正式启用。8对新人受邀前来,在现场嘉宾和亲朋好友的见证下,举行了一场温馨浪漫的颁证仪式。

作为成都市武侯区首个公园式婚姻登记处,天府芙蓉园婚姻登记处以芙蓉花为主题,营造了喜气盈门、浪漫温馨的婚姻登记气氛,吸引了众多新人们前来打卡。

牵绣球、跨火盆、正衣冠、夫妻交拜、结发礼、合卺礼……5月20日,成都市郫都区百合亭婚姻登记处正式揭牌,活动邀请了10对新人现场体验传统婚俗礼仪,并为他们颁发结婚证。

“我们倡导自立自强,反对高价彩礼;我们倡导节俭朴素,反对铺张浪费;我们倡导健康文明,反对低俗陋习……”10对新人在现场发出了文明婚俗的倡议。据了解,当天,百合亭婚姻登记处共有80对情侣办理结婚登记。

提倡文明婚俗新风

成都22对新人签署承诺书

种下一盆蝴蝶兰,签署“文明婚俗新风”承诺书,一起募集善款……5月20日,22对新人在成都桂溪生态公园举行集体婚礼,以简朴温馨的方式分享喜悦。

婚礼仪式上,22对新人在亲朋好友的见证下庄严宣读“爱情誓词”,领导为新人们颁发结婚证书并送出祝福;同时,新人也将爱与幸福化为善意,浇灌代表“幸福”的蝴蝶兰,种一盆花,洒一片爱。整个婚礼庄严而隆重,喜庆而温馨,给新人们留下了珍贵的幸福记忆。

在亲朋好友的见证下,新人们共同签署了“文明婚俗新风”承诺书,带头树立文明、节俭、高尚的婚俗意识,争做文明新婚俗的倡导者、践行者、推动者,与时俱进,加入“廉洁家风润高新”行动,为清廉高新建设贡献“家力量”。



5月20日,成都桂溪生态公园,新人们共同浇灌蝴蝶兰。成都高新区社治委供图

活动现场,22对新人还联合成都高新区慈善会一起发起了“集体婚礼一起捐”,为《守护困境群体微心愿项目》筹集善款1314元,帮助高新区1200名困境居民实现一个微小而珍贵的心愿,用善行为新家启航。

“报名的新人很踊跃,争当简婚实践者,他们为转变婚俗观念传递了正能量。”活动主办方成都高新区社区治理和社会保障局负责人表示,将继续关心支持青年人才,推进移风易俗,深化婚俗改革,倡树文明新风,擦亮“爱在成都·情定高新”婚俗文化品牌,做好青年人才引进后续服务,帮助更多青年人才在成都高新遇见幸福,传递幸福。

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰 杨金祝

跨越川渝黔 成铁48对新人“520”集体官宣

当“520”遇上“小满”,让这一天甜蜜加倍。5月20日,中国铁路成都局集团有限公司在成都、重庆、贵阳三地同步举办集体婚礼,48对新人喜结连理,携手开启新的幸福征程。

上午10点30分,成都二仙桥公园婚姻登记处,“蓉城花好”集体婚礼正式举行。踩着《告白气球》的轻快节奏,17对新人携手入场。新娘穿着红色马面裙,

新郎穿着白色上衣,从他们的打扮可以看出,这是一场新中式婚礼。

在接下来的1个小时里,17对新人经历相互告白、领证、宣读婚书、盖印章、鞠躬礼等环节,在亲友、同事和热心市民的共同见证下,度过了人生中又一重要时刻。

在“蓉城花好”集体婚礼进行时,重庆“渝水情深”、贵阳“黔山月明”集体婚礼也在同步举行。当天,成都局三地48

对新人同步“官宣”,携手步入婚姻殿堂。

“此次集体婚礼整体采用新中式风格,在主题上巧妙结合了川渝黔三地地理特色和文化底蕴。”中国铁路成都局集团有限公司团委相关负责人说,为大力推进婚姻领域移风易俗,此次婚礼围绕“蓉城花好”“渝水情深”“黔山月明”,在三地共同描绘出了一幅诗情画意般的浪漫画面。 华西都市报-封面新闻记者 曹菲